

《7/29 週六生命交流會重點》【主題】--聖靈的洗與神的國

(一) 【聖靈的洗，帶來改變】

@ 每次聚會都能經歷神的同在，乃是因為領受聖靈的洗後，真正認識了耶穌死而復活的屬靈實際。對於主的同在、主的恩膏、主的運行與作為...有越來越多的信心。

@ 周牧師這 20 多年來常出門服事主，發現裡面的話講不完。『我對你們說的話就是靈，就是生命。』(約 6:63b) 主耶穌所講的話就是靈就是生命；他所傳講的話就是神在他裡面的生命。

@ “聖靈與火的洗”意義很深廣，因著人的渴慕、追求、花時間安靜等候神、讀經禱告以及在神同在中停留多久...會不斷有新的開啟。一旦培養了在聖靈裏的讀經，與神同在的內在生活，就如大衛的詩篇所言(119 篇)，就會非常好並逐漸進入豐盛之地。

@ 領受聖靈的洗使我們愛讀聖經，聖經不再是一本字句的書而已，而是能叫我們活的靈了。聖靈來是叫我們得著力量；是生命之靈，是叫人活的靈，得著生命，得著亮光；行走有能力；行事有智慧。

@ 對聖靈的認識太缺乏，以致教會常軟弱有問題，無法合一。目前教會的問題是：不知道我們(教會)是多麼需要被聖靈充滿！

@ 休士頓生命河靈糧堂(這次特會的主辦單位)來信提到，在休士頓特會裏：有許多人領受聖靈的洗；經歷與主相交的甘甜；並且神的供應超過我們所求所想；聖靈開始在休士頓攬動，使沉睡的靈甦醒；不冷不熱的信徒開始操練安靜等候神；甚願有更多基督的新婦....

@只有在聖靈裡才有合一；我們要融化在聖靈裡面：讓聖靈不斷在我們裡面作工，不斷除去雜質，把基督的新造，就是在聖靈裡的合一製作出來。是在聖靈開始的，就要在聖靈裡繼續...10月在 New Hampshire 特會的主題是“聖靈的洗與神國的奧秘”，乃是延續紐約特會“聖靈與火的洗”

(二) 【天國的福音】與【得救的福音】

@ 【天國的福音】

是施洗約翰、主耶穌和初代的使徒們所傳講的；與聖靈的洗大有關係；是把我們帶進天國裡的；不是抽象的，有個國王，神就是這王，是這國的君王，這國的主。『....以色列全家當確實的知道，你們釘在十字架上的這位耶穌，神已經立他為主，為基督了。』(徒2:36) 他是天國的實際，我們所傳講的就是這"耶穌基督"。

@ 【得救的福音】

大部分人所傳講的；停留在救恩的層面，接受救恩的人也多半以事工為回報，因為還在地上，尚未觸及天國。

@天國太豐富了，天國是如此的豐富，我們要為天國的福音來禱告，要為聖靈的洗的意義來禱告，讓聖靈帶領我們進入天國，不斷被聖靈充滿，不斷經歷聖靈的工作，更多進入神的國 - - 唯有基督是一切又在一切之內 - - 基督的內容、所是及所有。

(三) 【天國近了，你們應當悔改！】 - - 從屬地到屬天

@ 悔改的意義：以前的觀念認為，悔改就是做了壞事行為要悔改。然而悔改的原文意思是"think differently"：不同的想法，觀念的改變，心意的更新而變化；"understanding"：要了解天國的意思；"reconsider"：再思考天國的福音。

@ 傳統的觀念是：去傳福音 - - 使人受洗 - - 然後上教會。這完全是在屬地的宗教裡，這傳統的觀念要改變，要從地上到天上 - - 到天國的福音所帶來的喜樂裡，這喜樂就是發現了新大陸 - - 天國。

@ 『天國"近了"』與雅各書 4:8 『"你們親"近"神，神就必親"近"你們』中的 "近" 字是同一個字，意思是：你來領受就會進入

@ 除去儀文的舊樣，進入聖靈的新樣，新舊不能混合在一起；新衣服不能補在舊衣服上；新酒要裝在新皮袋裡。

【太 9:16-17】『沒有人把新布補在舊衣服上，因為所補上的反帶壞了那衣服，破的就更大了。也沒有人把新酒裝在舊皮袋里，若是這樣，皮袋就裂開，酒漏出來，連皮袋也壞了。唯獨把新酒裝在新皮袋里，兩樣就都保全了。』』

進天國要有新觀念（觀念要調整），不再是儀文的舊樣，不故步自封，而是要接受聖靈的充滿，被更新，進入天國屬靈的實際。

@ 宗教是幾千年來都是一樣的；天國（基督）是永活、永在、永遠是新的，在祂裡面就是新造的，不斷的更新。法利賽人和文士以為什麼都懂了，但主說：『...假冒為善的人哪，你們知道分辨天地的氣色，怎麼不知道分辨這時候呢？...』【路 12:56】

@ 這是末後的時代，不法的事，殘暴的事，沒有愛心，以自我為中心.... 越來越多，就是被聖靈充滿的基督徒，也得學習向這一切死（向己死，捨己），才能脫離這一切。要連結於主，忘記自己；要連結於聖經，回到主裡，漸漸脫離這些敗壞。

@ 總之我們的思想要有一個極大地調整（轉變），才能跟得上聖靈要作的。人的思想很重要，

『因為他心怎樣思量，他為人就是怎樣。』【箴 23:7】。這個時代聖靈所要作的就是：要我們成為基督的新婦 - - 天國君王的王后。

這天國實在太豐富了，我們要繼續來發掘。禱告主開我們的眼睛，明白天國的道理。『這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。』【太 24:14】

(四) 周牧師看網校作業的心得

看到有許多人，更多進入了，更愛讀聖經了，也發現跟別人不一樣。為此我們要感恩，也要為尚未進入的人禱告，學習跟別人分享這福份，切記不要爭論，要緊緊抓著耶穌，要活在聖靈洗的真實裡。

(五) 再次提醒誰是你的屬靈長輩?

要謙卑向屬靈長輩學習，學無止境，在天國裡不需要面子，要謙卑，神的恩典更多引我們朝向謙卑。即使在小組中，總是有人比你進步，對神的靈覺也較好...人往往看不見自己的盲點。在一起禱告的同伴也是屬靈的遮蓋，同作肢體的人在一起明白神的旨意，更多認識神。

(六)禱告事項：為 10 月份 New Hampshire 特會禱告；為賴牧師週五線上操練課程禱告

(七)弟兄姊妹輪流開口禱告

(八)周牧師帶領大家一起追求

《筆記到此結束--劉雅玲姊妹整理--》